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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 04/05/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

 DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Cobrança de providências 

imediatas para punição de estudantes secundaristas por  invasão de escolas 

paulistas e da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Defesa de revisão da Contribuição para 

Financiamento da Seguridade Social — COFINS e do Programa de Recuperação 

Fiscal — REFIS para os empresários, com vistas à geração de empregos. 

 RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Defesa de desenvolvimento 

de política nacional de combate ao diabetes. 

LUIZA ERUNDINA (PSOL, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Liberdade de 

Imprensa.  

  DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG - Pela ordem) - Necessidade de 

punição dos estudantes secundaristas responsáveis pela invasão da Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo. Tramitação de projeto de lei sobre o 

agravamento de penas privativas de liberdade para crimes contra a incolumidade 

pública descritos nos arts. 250, 251 e seguintes do Código Penal brasileiro. 

CARLOS MANATO (SD, ES) - Regozijo com o pleno funcionamento das 

Comissões Técnicas da Casa. Indicação do orador para membro da Comissão de 

Seguridade Social e Família e da Comissão de Turismo. Importância do apoio da 

Comissão de Turismo aos Jogos Olímpicos Rio 2016. Convicção da admissibilidade 

do processo de impeachment pelo Senado Federal. Expectativa de  governo de 

coalisão no caso da assunção da Presidência da República pelo Vice-Presidente 

Michel Temer.  
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TENENTE LÚCIO (PSB, MG - Pela ordem) - Expectativa de revisão do acordo 

do Programa de Recuperação Fiscal — REFIS como incentivo para os empresários 

no eventual Governo de Michel Temer.  

JHC (PSB, AL) - Convite para a solenidade de lançamento da Frente 

Parlamentar Mista pela Internet Livre e Sem Limites. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Participação em evento no Município de 

Lajedão, Estado da Bahia. Expectativa de crescimento da economia com a 

assunção do eventual Governo Michel Temer.  

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Esclarecimento sobre o caráter 

declaratório do Cadastro Ambiental Rural — CAR. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Registro sobre a 

precariedade da saúde pública no País. Crítica à prorrogação do Programa Mais 

Médicos pela Presidente da República, Dilma Rousseff. Dificuldades enfrentadas 

pelas Santas Casas do País diante da crise na área de saúde. 

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Liberação de recursos, pelo 

Ministério da Saúde, para o Hospital Regional do Sertão Central, no Município de 

Quixeramobim, Estado do Ceará.  

ANTONIO BRITO (PSD, BA) - Balanço da atuação do orador na Presidência 

da Comissão de Seguridade Social e Família. Anúncio da posse da Deputada 

Conceição Sampaio no cargo de Presidente e dos demais membros da Mesa 

Diretora do colegiado. Votos de êxito à Comissão. 

GERALDO RESENDE (PSDB, MS) - Crise na saúde pública do Município de 

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Falta de transparência na utilização, pela 

Prefeitura de Dourados, de recursos do Governo Federal para o Sistema Único de 

Saúde. Solicitação à Câmara dos Deputados e ao Departamento Nacional de 

Auditoria do Sistema Único de Saúde — DENASUS, do Ministério da Saúde, de 

realização de auditoria especial nas contas da saúde pública do Município de 

Dourados.  
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PADRE JOÃO (PT, MG) - Agradecimento à bancada do PT pela escolha do 

orador para a Presidência da Comissão de Direitos Humanos e Minorias. Desafios 

do colegiado na garantia dos direitos das minorias.  

CABO SABINO (PR, CE) - Descaso da Secretaria da Justiça e Cidadania do 

Estado do Ceará com a segurança pública e os presídios. Apresentação de 

requerimento à Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado 

de investigação sobre eventual conivência de autoridades do Governo cearense com 

a criminalidade.  

LINCOLN PORTELA (PRB, MG) - Associação a pronunciamento do Deputado 

Cabo Sabino sobre a decadência do sistema prisional brasileiro.   

PAULO FEIJÓ (PR, RJ) - Agradecimento à bancada do PR pela indicação do 

orador para a Presidência da Comissão de Minas e Energia. Desafios do colegiado.   

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Abuso nos reajustes de tarifa de energia 

elétrica das Centrais Elétricas do Pará — CELPA. Anúncio de apresentação de 

requerimento à Comissão de Minas e Energia de realização de audiência pública 

para debate do tema.   

MAJOR OLIMPIO (SD, SP) - Repúdio à invasão do plenário da Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo por estudantes. Denúncia de agressão a 

policiais militares por invasores e pelo Deputado Estadual João Paulo Rillo. Anúncio 

de encaminhamento de representação ao Procurador-Geral de Justiça, ao Ministério 

Público do Estado de São Paulo e à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 

para apuração de crimes cometidos pelo Deputado Estadual João Paulo Rillo.  

PAULÃO (PT, AL) - Caráter seletivo de denúncia do Procurador-Geral da 

República, Rodrigo Janot, contra o ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da 

Silva. Cobrança ao Supremo Tribunal Federal — STF de afastamento do Presidente 

da Câmara dos Deputados, Deputado Eduardo Cunha.  

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP) - Número recorde de desempregados no 

Brasil. Necessidade de pacto nacional em defesa da geração de empregos. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 107.2.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 04/05/2016  Montagem: 5185 
 
 

4 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Visita a Brasília da ativista de direitos das 

mulheres e das crianças Graça Machel, para assinatura de protocolo de intenções 

com a Secretaria de Estado da Segurança Pública e da Paz Social do Distrito 

Federal.  

CABUÇU BORGES (Bloco/PMDB, AP) - Realização de audiência pública no 

Município de Mazagão, Estado do Amapá, destinada ao debate da proposta de 

criação de distrito industrial na municipalidade.  

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Expectativa de aprovação do impeachment 

contra a Presidente da República, Dilma Rousseff, pelo Senado Federal, e de 

retomada da criação de empregos pelo próximo governante. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Solicitação à Presidência de autorização da 

ocupação das galerias do plenário por profissionais da Advocacia-Geral da União — 

AGU. 

PRESIDENTE (Delegado Edson Moreira) - Resposta à Deputada Erika 

Kokay. 

ROCHA (PSDB, AC) - Acolhimento pelo Tribunal de Contas do Estado do 

Acre de denúncia de irregularidades na aquisição de bicicletas elétricas para 

distribuição a estudantes das comunidades rurais pelo Governo acriano. Anúncio de 

pedido de investigação sobre a existência de esquema de desvio de recursos nas 

obras da BR-364 durante o Governo Tião Viana.  

CARLOS MANATO (SD, ES - Pela ordem) - Participação do orador em 

missão da Igreja Cristã Maranata no Município de Serra, Estado do Espírito Santo, 

destinado à evangelização pioneira das populações ribeirinhas do Arquipélago do 

Marajó, Estado do Pará.  

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Confiança na 

aprovação pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal 

do nome do cearense Carlos Eduardo Paz para o cargo de Defensor Público-Geral 
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da União. Expectativa de instalação de defensorias públicas em todas as Comarcas 

brasileiras. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Alerta do teólogo, escritor e militante dos 

direitos sociais Leonardo Boff à população para o risco à democracia com a 

consumação do impeachment da Presidenta da República, Dilma Rousseff. 

Expectativa de rejeição do processo pelo Senado Federal. Confiança na reação da 

sociedade organizada contra o impeachment.  

PASTOR EURICO (PHS, PE) - Agradecimentos pela realização de acordo 

entre o Governo do Estado de Pernambuco e movimento grevista de policiais 

militares.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Redução de direitos como 

consequência da ruptura democrática. Empenho do PT na aprovação de propostas 

de concessão de reajuste salarial a servidores públicos. Solicitação à Presidente da 

República, Dilma Rousseff, de concessão de indulto e comutação de penas a 

mulheres em privação de liberdade, nos termos do pedido do Grupo de Estudos e 

Trabalhos Mulheres Encarceradas. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Encaminhamento de ofício ao Presidente do 

Supremo Tribunal Federal, Ministro Ricardo Lewandowski, com solicitação de 

afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Eduardo Cunha.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Pedido à Presidência de resposta a 

solicitação anterior da oradora acerca de autorização da entrada de servidores da 

Advocacia-Geral da União nas galerias do plenário. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Solicitação ao Ministério Público de 

cobrança de ações da Prefeitura Municipal de Belém, Estado do Pará, para 

conclusão das obras do Projeto Portal Amazônia.  
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Vinculação entre o inconformismo da 

Oposição com os resultados das urnas e a abertura de processo de impeachment 

contra a Presidente da República, Dilma Rousseff. Ilegalidade de eventual Governo 

Michel Temer. Perspectiva de agravamento das crises política e econômica do País 

em caso de afastamento da Presidente da República.  

SILAS CÂMARA (PRB, AM) - Indignação com o comportamento de 

Parlamentares na condução dos trabalhos da Casa. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Anúncio da liberação, pelo Governador do 

Estado de Pernambuco, Paulo Câmara, de recursos do Fundo Estadual de Apoio ao 

Desenvolvimento Municipal — FEM para os Municípios pernambucanos. 

HERCULANO PASSOS (PSD, SP) - Regozijo com a indicação do orador, 

pelo PSD, para a Presidência da Comissão de Turismo. Desafios do colegiado.  

CAETANO (PT, BA) - Preocupação com a paralisação dos serviços públicos 

em função de greve dos servidores públicos municipais de Camaçari, Estado da 

Bahia. Responsabilidade do Prefeito pela busca do diálogo com os servidores, com 

vistas à normalização da prestação de serviços à população. Pedido ao Governador 

baiano, Rui Costa, de intervenção junto ao Prefeito e aos Secretários Municipais 

para a busca de solução dos impasses. 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI) - Elogios à atuação do Deputado Henrique 

Fontana. Críticas à Presidente da República, Dilma Rousseff, pela falta de diálogo 

com o Parlamento. Responsabilidade do Governo pela crise política do País.  

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Indignação com o descumprimento, pelo 

Governo do Estado da Paraíba, de convênio para repasse de recursos à Associação 

de Assistência à Criança Deficiente — AACD, no Município paraibano de Campina 

Grande.  

CARLOS MANATO (SD, ES - Pela ordem) - Pedido ao Supremo Tribunal 

Federal, pelo Procurador-Geral da República, Rodrigo Janot, de investigação do ex-

Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, do Ministro-Chefe da Secretaria 
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de Governo da Presidência da República, Ricardo Berzoini, e do Ministro-Chefe do 

Gabinete Pessoal da Presidência da República, Jaques Wagner. Expectativa de 

afastamento da Presidente da República, Dilma Rousseff. 

EVAIR DE MELO (PV, ES) - Prejuízos causados à aviação, à agricultura e à 

Defesa Civil pela desativação de radares meteorológicos pela Força Aérea 

Brasileira, em face da ausência de transferência de recursos para manutenção pelo 

Governo Federal. 

DELEY (Bloco/PTB, RJ) - Chegada ao Brasil da tocha olímpica. 

Contrariedade à perda de oportunidade, com a realização dos Jogos Olímpicos no 

País, de despoluição da Baía de Guanabara e da região do Fundão, no Estado do 

Rio de Janeiro.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de mudanças das 

práticas políticas no Brasil. Importância das investigações da Operação Lava-Jato, 

da Polícia Federal, para a desarticulação de esquema de corrupção com 

envolvimento de empreiteiras e partidos políticos. Defesa de realização de reforma 

política efetiva e com participação popular. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Homenagem à memória 

do geógrafo Milton Santos ao ensejo do transcurso do seu 90º aniversário natalício. 

Anúncio de apresentação de requerimento de realização de Comissão Geral 

destinada a debate sobre o Brasil. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG - Pela ordem) - Destemor do orador 

quanto a possível investigação. Obrigatoriedade de realização de investigação em 

caso de abertura de inquérito policial contra suspeito de crime. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Contestação ao 

pronunciamento do Deputado Heráclito Fortes sobre as razões do impeachment 

contra a Presidente da República, Dilma Rousseff. 
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HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Pela ordem) - Contestação a 

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana sobre as razões do impeachment 

contra a Presidente da República, Dilma Rousseff. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Tréplica ao pronunciamento 

do Deputado Heráclito Fortes. Alegação de origem dos esquemas de desvios de 

recursos da PETROBRAS no Governo Fernando Henrique Cardoso. Acusação de 

favorecimento do Deputado Eduardo Cunha em desvios de recursos da empresa. 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE  - Pela ordem) - Registro de indignação da 

população cearense com o atraso na execução de obras de infraestrutura pelo 

Governo do Estado e com a falta de habilidade e de planejamento do referido 

Governo. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS) - Lástima do orador com a paralisação 

das obras de construção de ponte sobre o Rio Guaíba, no Estado do Rio Grande do 

Sul. Expectativa de substituição do atual Governo com a aprovação do processo de 

impeachment contra a Presidente da República, Dilma Rousseff. Expectativa de 

valorização do dinheiro público com a possível assunção da Presidência da 

República pelo Vice-Presidente da República, Michel Temer. 

  MORONI TORGAN (DEM, CE) - Afirmação de inexistência de golpe no 

processo de impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff. Atestação 

de imparcialidade do Supremo Tribunal Federal na análise do rito do processo de 

impeachment. Cobrança de punição dos envolvidos na compra da refinaria de 

Pasadena, nos Estados Unidos da América. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Pedido de providências, junto à Polícia Federal, para 

investigação do homicídio dos agricultores Nivaldo Batista Cordeiro e Jesser Batista 

Cordeiro, no Município de Buritis, Estado de Rondônia. Necessidade de 

intensificação dos trabalhos legislativos junto a órgãos públicos e entidades da 

sociedade civil para combate à violência no campo. Existência de manobras para 

aprovação do afastamento da Presidente da República, Dilma Rousseff. Anúncio, 
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pela Presidente Dilma Rousseff, de reajuste do benefício do Programa Bolsa Família 

e de correção da tabela do Imposto de Renda Pessoa Física. 

MARCOS ROTTA (Bloco/PMDB, AM) - Anúncio de aprovação de 

requerimento, na Comissão de Defesa do Consumidor, de convocação do 

Presidente da Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL, João Rezende, 

para prestação de esclarecimentos sobre a atuação da Agência no que se refere à 

proposta de limitação do acesso à Internet pelas operadoras de telefonia. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Incoerência por parte dos Parlamentares do PSDB e 

do DEM em discursos sobre a prática de corrupção no Governo Federal, diante de 

denúncias contra os Presidentes de ambos os partidos, respectivamente, o Senador 

Aécio Neves e o Senador Agripino Maia. Solidariedade aos estudantes acampados 

na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo com reivindicação de criação de 

CPI sobre desvios de recursos para compra de merenda escolar. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Pedido aos Parlamentares de realização de 

votação, em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 1, de 2015, 

sobre valor mínimo aplicado anualmente pela União em ações e serviços públicos 

de saúde. 

DULCE MIRANDA (Bloco/PMDB, TO) - Empenho do Governador do Estado 

do Tocantins, Marcelo Miranda, no combate aos efeitos da seca na região. Entrega 

de cisternas à população nos Municípios de Taguatinga e Aurora. Previsão de 

construção de cisternas e barragens no Estado do Tocantins. 

VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO) - Compromisso do Presidente do Banco do 

Brasil de reabertura de agências bancárias fechadas após ocorrência de assaltos no 

Município de Araguatins, Estado do Tocantins.  

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Ausência de explicações pelo PT sobre os 

recursos desviados da PETROBRAS e de fundos de pensão. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Congratulação a integrantes da 

Polícia Federal, do Ministério Público Federal e a Ministros do Supremo Tribunal 
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Federal pelo cumprimento de suas obrigações no processo de investigação de 

casos de corrupção no País.  

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Transcurso do 168º aniversário de fundação do 

Município de Estância, Estado de Sergipe. Agradecimentos ao ex-Presidente da 

República Luiz Inácio Lula da Silva e à Presidente da República, Dilma Rousseff, 

pela realização de obras destinadas à melhoria de vida da população da cidade de 

Estância. 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Expectativa de aprovação do 

impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff, em face do déficit nas 

finanças públicas do País. Defesa de punição de todos os envolvidos em crimes de 

corrupção.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Elogios de entidades representativas 

da agricultura familiar ao lançamento, pelo Governo Federal, do Plano Safra da 

Agricultura Familiar 2016/2017. Inexistência de crime de responsabilidade para 

justificativa do processo de impeachment da Presidente da República, Dilma 

Rousseff. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Participação do orador em reunião 

do Fórum Parlamentar Catarinense na Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina. Necessidade de envolvimento do Congresso Nacional com pauta de 

reivindicações dos participantes da XIX Marcha a Brasília em Defesa dos 

Municípios, de 9 a 12 de maio. Lançamento do Plano Agrícola e Pecuário 2016-

2017. Elevação dos recursos ofertados ao produtor rural em relação ao Plano do 

ano anterior. 

ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO) - Assunção, pelo orador, da 

Presidência da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado da 

Câmara dos Deputados. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Falecimento do Vereador da cidade do Rio 

de Janeiro Ivanir de Mello.  
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Não envolvimento de integrantes do PDT 

nas investigações em curso no País. Posicionamento do partido favorável ao 

respeito ao devido processo legal na apuração de denúncias de crimes. 

VALMIR PRASCIDELLI (PT, SP) - Pedido de bom senso ao Presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Fernando Capez, no trato com 

estudantes acampados no plenário da Assembleia para reinvindicação de instalação 

de CPI destinada à apuração de denúncia de desvio de recursos da merenda 

escolar no Estado. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Transcurso do Dia do Trabalho. Defesa de 

evolução das políticas públicas para a agricultura familiar.  Importância para o setor 

agrícola do seguro agrícola e do Cadastro Ambiental Rural — CAR. 

VALMIR PRASCIDELLI (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade aos estudantes 

acampados na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo com vistas à 

reivindicação da instalação de CPI para investigação da denúncia de desvio de 

recursos públicos da merenda escolar da rede paulistana de ensino público. Pedido 

de abertura de CPI na Câmara dos Deputados para apuração das irregularidades 

sobre o assunto. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Denúncia de tentativa de 

homicídio contra a manifestante Edilma Aparecida Vieira dos Santos, do Movimento 

dos Trabalhadores Sem Teto, no Município de Itapecerica da Serra, Estado de São 

Paulo.  

MOEMA GRAMACHO (PT, BA) - Matéria intitulada Em Mensagem, Cunha 

Cita Repasse de 5 Milhões a Michel Temer, publicada no jornal Folha de S.Paulo. 

Repúdio à permanência do Deputado Eduardo Cunha na Presidência da Câmara 

dos Deputados. Defesa do livre trânsito de pessoas junto de Parlamentar nas 

dependências da Casa. 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA) - Cumprimentos à Promotoria do 

Ministério Público no Município de Açailândia, Estado do Maranhão, pelo trabalho de 
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fiscalização da rede estadual de ensino. Indignação com a falta de corpo docente no 

Centro de Ensino Professor Antonio Carlos Beckman, da municipalidade. Críticas ao 

Governador Flávio Dino pela condução da política educacional maranhense. 

JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE) - Transcurso do 423º aniversário 

de fundação do Município de Jaboatão dos Guararapes, Estado de Pernambuco. 

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

Críticas à Presidente da República pelo caráter demagógico do anúncio do reajuste 

da tabela do Imposto de Renda Pessoa Física após veto a proposição aprovada pela 

Câmara dos Deputados sobre o assunto. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Defesa de concessão 

de reajuste salarial para servidores da Advocacia-Geral da União — AGU, da 

Defensoria Pública da União, do Ministério Público e do Poder Judiciário Federal. 

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Informe sobre disponibilização, 

pelo Comitê Internacional da Cruz Vermelha, de arquivo de informações sobre 

violações de direitos humanos no Brasil durante o período do regime militar. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Realização de festividades em homenagem 

à padroeira do Município de Serra Dourada, Estado da Bahia. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Expectativa de 

recuperação econômica do Brasil num eventual novo Governo Federal. Necessidade 

de recuperação da credibilidade do País. Importância do papel da Câmara dos 

Deputados no processo. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Indignação ante o impedimento, pelo PSDB, da 

realização de investigações por CPI na Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo. Pressão de estudantes mediante ato público pela investigação de denúncia 

de desvio de recursos públicos destinados à aquisição de merenda escolar na rede 

paulistana de ensino público. 
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JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação, 

pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal, da 

indicação, pela Presidente da República, Dilma Rousseff, de Carlos Eduardo Paz 

para o cargo de Defensor Público-Geral da União. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Pedido aos Parlamentares de apoio 

ao Projeto de Lei nº 4.917, de 2016, de autoria do orador, que estabelece que a 

multa por falta de licenciamento na importação será de 10% do valor da mercadoria. 

LUCIANO DUCCI (PSB, PR) - Falecimento da arquiteta e urbanista 

paranaense Teresa Elvira Gomes de Oliveira. Importância da profissional para a 

Companhia de Habitação Popular de Curitiba — COHAB. 

LAURA CARNEIRO (Bloco/PMDB, RJ) - Homenagem à memória do cientista, 

médico, bacteriologista, epidemiologista e sanitarista Oswaldo Cruz. 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Preocupação com possível retração 

do setor agropecuário brasileiro ante persistência da crise econômica no Brasil. 

 

V - ENCERRAMENTO 


